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Schönherr dále rozšiřuje tým pro
bankovnictví a finance
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr znovu posiluje svůj tým pro
bankovnictví a finance přijetím Natálie Rosové.

Natálie Rosová přichází do Schönherr s předchozími zkušenostmi v mezinárodních i lokálních
advokátních kancelářích. Specializuje se především na bankovní a finanční právo, finanční regulaci a
právo kapitálových trhů. Zkušenosti získala mimo jiné s poskytováním právního poradenství v rámci
finančních transakcí. Zaměřuje se na oblast finančních služeb a regulace bankovního sektoru včetně
zastupování klientů v licenčních a sankčních řízeních před Českou národní bankou. Natálie Rosová
absolvovala studium na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Dále studovala na
Université d´Auvergne ve Francii a na London Metropolitan University ve Velké Británii.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr dodává: „Je pro mne velmi potěšující,
že mohu v Schönherr přivítat další plnohodnotnou členku týmu pro bankovnictví a finance. Zároveň
vítám zájem mladých advokátů o tradiční regionální advokátní kancelář, jakou Schönherr na
lokálním trhu bezpochyby představuje."
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
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FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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